Задания
Русский язык, 2 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Отметьте слово, которое обозначает действие предмета:

A)  рыбка

B) белый

C) лететь

D) смелый

2. Сколько букв в русском алфавите?

A) 10

B) 33

C) 45

D) 100

3. Сколько в году месяцев, названия которых оканчиваются на мягкий знак?

A)  9

B)  12

C)   8

D)   5

4. Укажите слово, в котором все согласные звуки глухие.

A) корова

B) котик

C) дерево

D) конь

5. В каком слове написание последней согласной буквы не надо проверять?
A) скалолаз
B) завод
C) снег
D) ветер

6. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
A) пена
B) гора
C) море
D) чайки
7. В каком слове необходимо вставить мягкий знак?
A) поч…та
B) девоч…ка
C) лисон…ка
D) палоч…ка
8. Укажите, какие буквы в начале слова обозначают два звука.

A) а, у, э
B) а, ё, ю
C) я, е, ю
D) и, э, о
9. На письме мягкость согласного звука на конце слов обозначается:

A) ь
B) ъ
C) ь и ъ
D) на письме мягкость согласного на конце слова ничем не обозначается
10. Отметьте слово, которое имеет разное количество букв и звуков.
A) якорь
B) моль
C) липа
D) река
11. Укажите слово, которое начинается с гласного звука.
A)  якорь
B)  утка
C)  ёлка
D)  книга
12. Отметьте ряд, где в каждом слове спряталось слово СТО.
A) столовая, мосты, товар
B) пистоны, стул, сутулый
C) стол, сто, стонать
D) красота, тоска, хвосты
13. Составьте предложения так, чтобы получился текст.

1) Оно растопило снег.

2) Пришла весна. 

3) Ярко засветило солнышко. 

4) На лесной опушке вырос подснежник. 

A) 2, 3, 1, 4
B) 1, 2, 3, 4

C) 4, 3, 2, 1

D) 1, 4, 3, 2

14. Незнайка разделил слова для переноса. Определите, какое слова разделено неправильно?
A) зай-чик

B) стуль-чик

C) мо-локо

D) и-ва

15.  Отметьте слово, в котором неверно поставили ударение (ударная гласная выделена).
A) щавЕль

B) тОрты

C) свёклА
D) позвонИм

